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NAGOVOR RAVNATELJICE 
 

Drage učenke in učenci, spoštovani starši, zaposleni ter drugi prijatelji Jesenka!  

Prišel je čas za novo številko Jesenka. Naš Jesenko ni samo glasilo, je letopis šolskega leta 

2021–2022. Verjamem, da ga boste z veseljem prebrali. 

Zaključuje se šolsko leto, ki je štelo 191 dni pouka. No, en dan manj, zaradi stavke 

učiteljev ☺. Začelo se je v senci ukrepov za preprečevanje okužb s korona virusom, 

z razkuževanjem rok, zračenjem in s prebivanjem v matičnih učilnicah. Nošenje 

mask smo v tem letu nadgradili z obveznim samotestiranjem in tako postali 

mojstri za kemijske poskuse, ki so vključevali pometanje po nosu. Kljub temu se 

nismo izognili številnim karantenam, izolacijam in odsotnostjo od pouka. Je kdo, 

ki je bil pri pouku vseh 190 dni in ni manjkal niti enega dneva? Ni ga. Potem je prišla 

pomlad in korona virus smo pregnali iz šole. Končno smo lahko malicali v istem 

odmoru, se tu in tam preselili v drugo učilnico ter razblinili navidezne mehurčke. Obrazi brez mask so 

dobili svojo pravo podobo. 

V drugi polovici leta je bil čas, ko smo poskušali vse mogoče, da bi bila šola spet samo naša. Kaj vse smo 

doživeli v tem letu? Podoživimo občutke in obujajmo spomine s pomočjo Jesenka. V njem so zbrani 

številni literarni in likovni prispevki, ki ste jih učenci s svojimi učitelji ustvarjali pri pouku, fotografije 

vseh razrednih skupnosti, rezultati dosežkov na športnih tekmovanjih ter tekmovanjih iz znanja in 

utrinki različnih dejavnosti ter dogodkov, po katerih si bomo to šolsko leto še posebej zapomnili. Za vse 

dosežke in pridobljeno znanje vam čestitam ter si želim, da bi bili hvaležni za nova znanja in spoznanja, 

da bi se še naprej radi učili ter imeli radi »našo« šolo. Šolo, kjer je priložnost in prostor za prijateljstva, 

za učenje samostojnosti, sprejemanje različnosti, medsebojno pomoč, sodelovanje, upoštevanje pravil, 

delanje napak ter učenje iz njih, spoštovanje in druge veščine, ki so še kako pomembne v življenju 

vsakega človeka. 

Začenjajo se poletne počitnice. Končno malo miru. Odpočijte si, preganjajte dolgčas z zanimivimi 

dogodivščinami in počnite vse tisto, za kar drugače niste imeli časa. Pospravite po hiši in pripravite 

prostor za nove šolske potrebščine, zrastite za centimeter ter pojejte vsaj kilogram sladoleda, preberite 

knjigo in narišite srečo, obiščite prijatelje ter bodite z njimi veseli prijazni in nasmejani.  

Na koncu pa še HVALA … Iskrena hvala vsem staršem za razumevanje, dobro sodelovanje in podporo. 

Hvala zaposlenim v kolektivu naše šole, ki z odgovornim delom omogočajo, da delo šole poteka brez 

večjih zapletov. Da ustvarjamo varno in spodbudno učno okolje.  

Vem, da smo vsi že močno utrujeni. Vendar U-TRUDITI SE pomeni, da smo se zares TRUDILI in za nami 

je bogato šolsko leto, v katerem smo uresničili številne načrte. Zdaj je čas, da se odpravimo na zasluženi 

dopust in počitnice. »Zato, malo več kavča in manj hitenja. Več občutkov in malo besed.« Naj vam bo 

lepo. 

Alojzija Mušič, ravnateljica 
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ZGODOVINA TINJA 
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Veliko Tinje Ribnik Veliko Tinje 

Veliko Tinje Tinjski ribnik 

Znameniti Tinjčani izpod rok šestošolk 
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OSNOVNA ŠOLA PARTIZANSKA BOLNIŠNICA JESEN TINJE 

 

Življenje na šoli soustvarjamo učenci, vsi delavci šole in 

starši – skupno sledimo viziji, zato so naši cilji: 

Vzgoja in znanje za življenje v kakovostni šoli ter 

spodbudnem okolju. 

 

NAŠA VODILA SO: 

• Vzgoja in izobraževanje otrok za življenje. 

• Ohranjati in razvijati vrednote, kot so spoštovanje, znanje, delovne 

ter učne navade, odgovornost, dobre medsebojne odnose in strpnost 

ter sprejemanje različnosti. 

• Razvijati in spodbujati vedoželjnost, ustvarjalnost, vztrajnost, čut za 

estetiko ter kulturo. 

• Spodbujati zdrav in aktiven način življenja. 

• Partnerstvo s starši, z ožjim in s širšim okoljem. 

• Razvoj strokovnih kompetenc zaposlenih.  

 

 

  

Maketa Tinja izpod rok učencev nižje stopnje 
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NA TINJU IMAMO POSEBNE ŠOLSKE LJUBLJENČKE ZA EN DAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Mami, vem, 

kaj hočem za 

rojstni dan … 
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FOTOGRAFIJE RAZREDOV 
 

1. RAZRED 
 

 

 

Sedijo (od leve proti desni): Brina Brdnik, Amadej Povh, Liam Gracej, Maik 

Koren, Žan Capl, Andreas Pliberšek Mally. 

Stojijo (od leve proti desni): Tinkara Pišotek, Jaka Lorber, Luka Jelič, Gaja 

Vidmar, Lara Očko, Lucija Samastur. 

Razredničarka: Tjaša Zorko. 
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2. RAZRED 
 

 

Sedijo (od leve proti desni): Teo Skrbinek, Jure Motaln, Jakob Očko Kobale, 

Ožbej Šega, Nives Blažič, Urban Smogavec. 

Stojijo (od leve proti desni): Anej Gracej, Matija Obrovnik, Tijan Žerak, 

Larisa Smogavec, Patrik Gracej. 

Razredničarka: Sonja Ambrož. 
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3. RAZRED 
 

 

 

Sedijo (od leve proti desni): Julija Povh, Maja Podvršnik, Katinka Juhart, 

Žana Brdnik, Daša Klinc. 

Stojijo (od leve proti desni): Jakob Justinek, Leon Dušej, Anej Leskovar, 

Blaž Smogavec. 

Razredničarka: Silva Kos. 
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4. RAZRED 
 

 

Stojijo (od leve proti desni): Maruša Oblonšek, Sara Smogavec, Tinkara 

Škerget, Leon Pišotek, Peter Gajšek, Žan Vidmar, Timi Skrbinek, Blaž 

Juhart. 

Razredničarka: Marta Potrč. 
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5. RAZRED 
 

 

 

Sedijo (od leve proti desni): Larisa Blažič, Živa Bohak, Natalija Šega, Nejka 

Smogavec, Ela Pogačnik. 

Stojijo (od leve proti desni): Tajda Smogavec, Neja Motaln, Sanja Brdnik, 

Julija Capl, Žiga Stegne, Gaber Žerjav, Alen Brdnik. 

Manjka: Žana Brdnik. 

Razredničarka: Andreja Tomažič. 
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6. RAZRED 
 

 

 

Sedijo (od leve proti desni): Aljaž Klinc, Alen Adam, Maša Laubič, Kiara 

Marčič, Kaja Golčar. 

Stojijo (od leve proti desni):Tim Juhart, Žiga Krivec, Mia Koren, Ela Detiček. 

Razredničarka: Anita Cizerl. 
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7. RAZRED 
 

 

 

Sedijo (od leve proti desni): Minea Leskovar, Zala Globovnik, Luka Krivec, 

Maj Bohak, Vid Ambrožič, Mitja Tomažič Mally. 

Stojijo (od leve proti desni): Žan Podvršnik, Gregor Žunko Kobale, Gašper 

Juhart, Nina Gajšek, Aljaž Berdnik, Matevž Rajtmajer. 

Manjka: Nil Smogavec Potočnik. 

Razredničarka: Bogdana Drozg Onič. 
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8. RAZRED 
 

 

 

Sedijo (od leve proti desni): Tiana Dalila Romih, Anže Jesenek, Vid Tramšek, 

Kiara Ribič, Tjaša Oblonšek. 

Manjka: Mark Laubič. 

Stojijo (od leve proti desni): Zala Juhart, Nuša Stegne, Martina Brglez, Aleks 

Artinger, Sabina Samastur. 

Razrednik: Kristijan Ilijevec. 

Učiteljica: Maja Špes. 
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9. RAZRED 
 

 

 

Sedijo (od leve proti desni): Urška Žunko Kobale, Eva Žerjav, Melisa Janžič, 

Izaja Smogavec Potočnik, Ivo Himelrajh, Alen Berdnik. 

Stojijo (od leve proti desni): Jakob Erker, Nuša Janžič, Nik Kovačič, Timi 

Ferlič, Zala Stegne. 

Razredničarki (od leve proti desni): Barbara Potočnik Kolenc in Lucija Švent. 
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KONSTRUKTI DEVETOŠOLCEV 
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ZLATA BRALCA NA ZASLUŽENEM IZLETU 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

OBISK ŽIVALSKEGA VRTA IN OGLED STAREGA MESTNEGA JEDRA 
V LJUBLJANI 

Odhod avtobusa smo imeli 31. 3. 2022 ob 7.10. Ni odšla samo 
naša šola, temveč tudi Oplotnica in 2. OŠ Slovenska Bistrica ter 

še dva avtobusa. Z menoj je bil moj sošolec Alen Berdnik, prav 
tako zlati bralec, in najina mentorica Andreja Tomažič.  

Potem smo začeli našo pot proti Ljubljani. Po približno 45-minutni 
vožnji smo se ustavili pri počivališču Lukovica, kjer smo 

pomalicali, nato pa ponovno pričeli z vožnjo. V Ljubljano smo 
prispeli ob 9.30, kjer smo si najprej odšli ogledat živalski vrt. V 

živalskem vrtu v Ljubljani je okoli 500 različnih živali, tako nam 
je povedala vodička. Videl si lahko slone, žirafe, morske leve, 

medvede in še marsikaj. Lahko smo si tudi ogledali, kako so 

hranili severnega jelena. Živalski vrt je tako obsežen, da se v 
njem, po resnici povedano, lahko izgubiš. Imeli smo približno dve 

uri, da smo si ga lahko ogledali. Ko je ura napočila 11.30, pa smo 
se počasi odpravili z avtobusom do hotela City, kjer nas je 

pričakalo okusno kosilo. Na kosilu smo bili vsi, iz vseh treh 
avtobusov. Po kosilu pa smo se odpravili proti staremu mestnemu 

jedru. Ko smo prišli, nam je naša vodička poveda la nekaj stvari o 
Prešernu in nekaj o Primičevi Juliji. Nato pa smo imeli približno 

dve uri prostega časa. Lahko si odšel v kakšno majhno trgovinico 
ali pa v kako kavarno in si kaj kupil oziroma naročil. Potem pa nas 

je čakala vožnja proti domu. Vendar to še ni bilo vse. Na poti proti 
domu smo se ustavili še na Trojanah. Trojane slovijo po okusnih 

in velikanskih trojanskih krofih. Lahko si kakšnega kupil in pojedel 
ali pa si jih kupil ter odnesel domov. Po polurnem postanku na 

Trojanah smo krenili proti domu. Do šole smo prišli ob 16.30. 

Čeprav je deževalo, nam dež ni preprečil obiska živalskega vrta 
in ogleda starega mestnega jedra. Upam, da si ga boste ogledali 

tudi vi, če si ga še niste. 
 

Prispevek je zapisala učenka 9. razreda in uspešna bralka Urška 

Žunko Kobale 
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Zlata bralca Urška Žunko Kobale in Alen 

Berdnik z mentorico Andrejo Tomažič 
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OBISKALA NAS JE TINJSKA JESEN 

VSE SE JE ZAČELO 1. SEPTEMBRA 2021 … 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Medse smo sprejeli 12 prvošolcev. 

Kot narekuje tradicija, so jih 

sprejeli devetošolci. 

Navdušeno so okusili prvošolsko 

torto. 
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TEDEN OTROKA 
 

RAZIGRAN UŽIVAJ DAN! je bila 
osrednja tema letošnjega Tedna 

otroka, ki se je začel v ponedeljek, 4. 
oktobra 2021. Kot protiutež posledicam 

epidemije COVID-19 je bila želja 
poudariti pomen igrivosti, sproščenosti 

in druženja, v Tednu otroka so se 
tokrat posvetili igri ter igranju.   

Poslanico je tokrat prvič v stripu 
pripravil Boštjan Gorenc – Pižama, 

ilustriral pa jo je Jaka Vukotič. 
 

Ključna sporočila so: 

• igra ti pomaga razvijati domišljijo; 

• igra ti krepi telo; 

• igra spleta prijateljstva …; 

• in najpomembnejše: igra nas povezuje! 
 

Na OŠ Partizanska bolnišnica Jesen Tinje smo otrokom ob Tednu otroka 

pripravili delavnice, kjer so uporabili svojo ustvarjalnost in razigrano uživali 

ne le dan, ampak kar teden. 
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TEDEN OTROKA V PRVEM IN TRETJEM RAZREDU 

Ob tednu otroka smo učenci 1. in 3. razreda izvedli »šolski kino« 

ali kino dan. Skupaj smo si ogledali risani film. 

Preden so učenci prišli v »kino«, so prvošolci izdelali denar, 

tretješolci pa vstopnice. 

Učenci 1. razreda so prišli k tretješolcem in jim plačali vstopnico. 

Ob prejemu vstopnice so pridobili še kokice, saj se ob gledanju 

filma ali risanke v kinu jedo kokice. 

Vsi so bili zelo veseli in zadovoljni. 

Učencem je bila zelo všeč risanka, postrežba s kokicami in 

sladkarijami ter tudi to, da so sami izdelali denar in vstopnice. 

Izvedli smo tudi športni dan. Skupaj smo se odpravili v Jurišno 

vas do Ančnikovega gradišča. 

Med potjo smo se veselo pogovarjali in večkrat zapeli Kekčevo 

pesem. Ko smo začutili žejo, smo se ustavili in popili vodo. Po eni 

ure hoje smo prispeli na cilj. Sedaj pa malica! Juhuhu! 

Nahrbtniki so se praznili, bilo je vsega, sladkarij, sadja, sendvičev 

in napitkov. Po malici smo se sprehodili po obzidju, si ogledali in 

prebrali zanimivosti o Ančnikovem gradišču. Sledilo je tekanje, 

igranje, lovljenje.  

Nato smo se počasi, nekoliko utrujeni, vrnili v šolo. Bil je 

prekrasen dan. 

Zapisala: Silva Kos 

 

 

Učenke in učenci 

nižje stopnje so 

uživali v dejavnostih 

ob Tednu otroka. 

Njami, 

kokice! 

Moj 

dežnik je 

lahko 

balon … 



Jesenko, 2021/2022 

  
 
 

26 

 

POSTREGLI SMO SI Z 11. TRADICIONALNIM SLOVENSKIM 

ZAJTRKOM … 
 

V slovenskih vrtcih, osnovnih šolah, zavodih za vzgojo in 

izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami ter 

drugih institucijah oz. javnih zavodih danes je 19. novembra 

2021 potekal Tradicionalni slovenski zajtrk pod sloganom 

»Zajtrk s sadjem – super dan!«. 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

»Če zajtrka ne bi bilo, bi se 

učili s prazno glavo!« 
  

»Eno jabolko na dan 

odžene zdravnika stran.« 
  

»Dobra beseda je kot med: 

sladka za dušo in zdravilo 

za telo.« 
  

 

Hitro 

vzamem, 

dokler ne 

zmanjka … 

Kako pa naj 

jem z masko? 

Hvala osebju kuhinje za 

postrežbo … 

https://os-tinjenova.splet.arnes.si/files/2021/11/Plakat_TSZ-2021.jpg
https://os-tinjenova.splet.arnes.si/files/2021/11/Plakat_TSZ-2021.jpg
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SODELOVALI SMO NA NATEČAJU »KDO JE DRUGI?« 
 

Ob svetovnem dnevu človekovih pravic, 10. 12. 2021, je bila odprta 

virtualna razstava izbranih likovnih in literarnih del mednarodnega natečaja 
»Kdo je drugi«, kjer so se za objavo izdelkov potegovali osnovnošolci višjih 

razredov ter srednješolci.  
 

Na natečaju so sodelovali tudi naši učenci, ki so pri predmetu slovenščina 
ustvarjali razna dela na temo neenakosti, drugačnosti. Spraševali smo se, 

kdo je drugi? Smo si različni? Zakaj? 
Nastala so odlična dela, tako likovna kot tudi literarna. Razstavljenih je bilo 

40 del, od tega jih je bilo 5 takšnih, ki so predstavljala OŠ Partizanska 
bolnišnico Jesen Tinje.  

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nuša Stegne, 8. a 

Kdo je drugi? 

Moje razmišljanje o tem je, da 

veliko ljudi sodi druge ljudi, 

ne da bi jih spoznali. Na 

primer, nekateri sodijo 

temnopolte prebivalce samo 

zato, ker so nekateri revni, 

grdi in govorijo tuje jezike, ki 

jih ostali ne razumejo. Včasih 

tudi izzivajo nekatere, ker so 

majhni, imajo črno kožo ali se 

skoraj vsega bojijo. Ponekod 

pa, če ni bil popularen, se ni 

mogel družiti z njimi. 

Aleks Artinger, 8. a 

KDO JE DRUGI? 

Nekega dne je Matej odšel na počitnice v Slovenijo s svojo družino praznovat božič. 

Njegovo družino so zaničevali, ker so bili temne polti. Zvečer so odšli jest v gostišče. 

Ko so morali plačati, so se počutili manjvredne, ker so natakarji drugim zaračunali 

manj kot njim. Odšli so naprej proti hotelu. Ko so prispeli, so uredili prijavo za hotel. 

Iz avta so jim nosači prtljago prinesli samo do stopnic, naprej so si jo morali nesti 

sami. Svetlopoltim ljudem pa so prtljago nesli do sobe. Naslednji dan so se odločili, 

da odidejo domov, saj so jih zaničevali. Ni važno, kakšne polti si ti ali kdo drug, saj 

smo vsi enakovredni. 

Žan Podvršnik, 7. a 
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DRUG JE DRUGAČEN 

Drug je tisti, ki je 

drugačen, lahko je punca, 

lahko je fant, lahko je 

srečen, lahko nesrečen, 

lahko je sit ali pa lačen. 

Vsi krvavimo isto barvo 

krvi, imamo iste pravice, 

ista pravila, vsak svoja 

mišljenja in trdila. 

Ni bogastvo to, kar naredi 

človeka, ni zunanja 

lepota, je pa notranja 

dobrota. 

Vsak človek je le en, 

»lep« ali »popačen«, 

enak mu ni noben, vsak 

zase je drugačen. 

Nuša Stegne in Martina 

Brglez, 8. a 

 

KDO JE DRUGI? 

     Ime mi je Nina in imam temnopoltega prijatelja. Ime 

mu je David. Spoznala sva se na smučarskem tečaju. 

Vsi ostali so ga zmerjali zaradi njegove barve kože. 

Ampak jaz mislim in vem, da smo vsi različni ter nihče 

si ni enak. Vendar smo vsi ljudje in v tem smo vsi enaki. 

Spoznala sva se in postala prijatelja. 

     David je prijazen, vendar žalosten zaradi 

diskriminacije. Pove mi, da ga ne upoštevajo glede 

njegove barve kože. Grozno je, kako se ljudje obnašamo 

do drugačnih in jih nočemo sprejeti zaradi predsodkov. 

Upam, da boste s pomočjo tega spisa začeli razumeti 

druge ljudi in da nismo vsi enaki. David bi rad bil kot 

drugi in se družil. Vendar ga nihče ne mara. Prosim vas, 

bodimo razumevajoči do drugih! Niso črni krivi, kakšni 

so! Veliko »Davidov« čaka, da jih bomo začeli razumeti. 

Veliko je že, da postanemo njihovi prijatelji. Dajmo, 

ozaveščajmo druge, da bodo začeli razumeti drugačne. 

To je resnična zgodba! Vzemite to zgodbo kot primer, da 

se naučimo pomagati drugačnim. 

     Veliko ljudi ne upošteva pravic do ljudi, ki imajo 

temno polt. Bodimo razumevajoči, vsi smo enakovredni! 

Spoštujmo druge in jih poskušajmo razumeti.  

 

Nina Gajšek, 7. a 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mark Laubič, 8. a 

Anže Jesenek, 8. a 
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DEL LETA SO NAŠE OBRAZE KRASILE MASKE, BILE SO VSAJ 

PRIVLAČNE NA POGLED 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RESEN ČLOVEK IN ZMAJ 

Nekoč, pred davnimi časi je živel resen človek. Delal je na sodišču, ime 

mu je bilo Janez. Ni se maral smejati. Nekega večera se je pri Janezu 

doma pojavil zmaj. Nasmejal ga je tako, da mu je povedal vic in Janez se 

je zelo spremenil. Ni več delal na sodišču, ampak v cirkusu in bil je zelo 

srečen. 

Prispevek zapisal: Jakob Justinek, 3. a 
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PETOŠOLCI SO SE ODPRAVILI NA NARAVOSLOVNI DAN V MARIBOR … 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OGLED MESTA MARIBOR 

V četrtek, 4. 11. 2021, smo se odpeljali v Maribor, da si bomo ogledali 

znamenitosti mesta. Do tega časa nismo vedeli, da ima Maribor tako 

zanimivo preteklost. 

Najprej smo odšli do spomenika NOB, ki se imenuje Kodžak, in je posvečen 

padlim borcem v 2. svetovni vojni. Na njem so obrazi, med njimi tudi Tito 

in Kardelj. Nad mestom je hrib, na katerem je včasih stal grad, ki ga je 

trikrat zadela strela. Zdaj je na hribu kapela. 

Odšli smo do spomenika Rudolfa Maistra, ki stoji pri Prvi gimnaziji. Rudolf 

Maister je bil pesnik in general slovenske vojske. V času vojne se je sam 

prebil do edinega telefona v mestu. 

Vojvoda Janez je bil 11. otrok v kraljevi družini in je prinesel na Štajersko 

vinsko trto. Videli smo kip svetega Florijana, ki je pogasil ves Maribor, ko so 

bile hiše iz lesa. Kip svetega Florijana so znova postavili, ampak so ga 

narobe obrnili, saj ne gleda proti mestu. 

Še eden pomemben človek je bil Anton Martin Slomšek, ki je bil slovenski 

škof, pisatelj, pesnik. Bil je posvečen v blaženega. Okoli kipa Antona Martina 

Slomška je bilo včasih pokopališče. Ob cerkvi je stolp, s katerega so 

opazovali, če je kje požar. 

Zatem smo odšli na Glavni trg, kjer stoji zlati kip Marije. V bližini je Mestna 

hiša, ki jo prenavljajo. Leta 1676 je kuga pomorila kar petino mariborskega 

prebivalstva. Nato smo se odpravili do vodnega stolpa, ki so ga prestavili za 

en meter in dvignili za dva metra, da ga Drava ni uničila, ko je voda narastla. 

Slišali smo zgodbo o bogati židovski družini, ki je imela v lasti pekarno. Ob 

reki Dravi smo si ogledali 400 let staro trto. 

Na koncu naravoslovnega dne pa smo se odpravili v Hišo eksperimentov po 

veliko znanosti in znanja. 

Neja Motaln, Larisa Blažič in Gaber Žerjav, 5. razred 
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DAN SMO PREŽIVELI S TINSKIMI GASILCI, KI SO NAS NAUČILI VELIKO 

NOVEGA 
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Ko bom velik, 

bom gasilec … 

TINJSKI CVIRK 

2. razred se pogovarja o pticah. 

Učiteljica jim razlaga, da kukavice 

svoja jajca podtikajo v gnezda ostalim 

pticam. Te odrasle ptice skrbijo za 

mlado kukavico, četudi ni njihova. 

Patrik: »Učiteljica, kak je možno, da 

starši svojega froca ne prepoznajo?«  
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PRESENETILA NAS JE TINJSKA ZIMA … 

 

 

 

Pazite, 

kepa … 

Zima je prišla, 

sneg leti z neba, 

je puščava zemlja vsa. 
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NAJBOLJ SO JE BILI VESELI UČENCI … 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Luka, sanjaj, te 

že dobim … 

Uspelo mi 

je 

pobegniti! 

Hm … učiteljica, se 

led topi ali tali?  

Luke sem 

se rešila … 

Zdaj imam 

novega … 
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PROSLAVO BOŽIČNEGA DNE SMO POSNELI IN JO PREDVAJALI PO 

RAZREDIH 
 

V ta namen smo s skupnimi močmi ustvarjali deželo škratov, kamor smo 

povabili tudi našo ravnateljico.  

 

 

Ne boste verjeli, obiskal nas je celo Grinč, poznan po tem, da ne mara 

božiča. Vendar nam ga je uspelo prepričati, da je božič na Tinju lepši, boljši 

in prijetnejši kot drugod. Veste kaj? Ker znamo biti učenci zelo prepričljivi, 

nam je verjel. Obljubil pa nam je tudi, da nas bo vsako leto obiskal. 
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KER SMO BILI PRIDNI, NAS JE OBISKAL DEDEK MRAZ 

Drugo leto 

ne nosi 

daril, 

prinesi 

nam sneg. 

Kaka 

bradaaa … 



Jesenko, 2021/2022 

  
 
 

39 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kdo je 

bil 

priden? 

Vsi … 
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LETOŠNJE LETO JE BILO ZA NAS LETO ŠOL V NARAVI 

ZIMSKA ŠOLA V NARAVI – RTC TRIJE KRALJI 
 

31. 1. 2022 so se učenke in učenci 6. ter 7. razreda odpravili v zimsko šolo 

v naravi. Vendar pa niso odšli daleč, svoje smuči so cel teden preizkušali na 

strminah bližnjega smučišča Trije kralji. 
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                                Hvala  za nepozabno izkušnjo.                                                                                                                    
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NA ŠOLI IMAMO TINJSKA ORLA 
 

 

 

 

 

 

 

V sredo, 16. 2. 2022, je bilo v Mislinji šolsko področno tekmovanje  v 

smučarskih skokih na alpskih smučeh za učence od 1. do 4. razreda.  

Tekmovanja sta se udeležila Anej Gracej, 2. razred, ki je dosegel 1. mesto 

ter Liam Gracej, 1. razred, ki je dosegel 3. mesto. S svojim dosežkom sta se 

uvrstila na državno tekmovanje, ki je potekalo 8. marca 2022 v Planici. 

Anej Gracej, 1. mesto (2. razred) 

Liam Gracej, 3. mesto (1. razred) 
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S PUSTNIMI MASKAMI SMO PREGANJALI ZIMO 
 

 

 

 

Dobro moram 

razmisliti, kje bom 

izkoristila svoje 

turistične bone … 

Ste že videli, kako astronavt in nindža igrata 

šah? Takole … 
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GLEDALIŠKA PREDSTAVA 

TISTA O BOLHAH 
V petek, 11. 3. 2022, smo se s sošolci in z učiteljico odpravili v Celje. To 

nam je bilo zelo všeč, saj smo se odpeljali z dvonadstropnim avtobusom. 

Tistim, ki smo se peljali prvič, je bilo zelo zanimivo. 

Dan pred tem nam je učiteljica povedala, da bomo gledali gledališko 

predstavo Tista o bolhah. Tako smo se veselo odpeljali v Celje. Ko smo 

prispeli, smo nekaj časa hodili sem ter tja, ker nismo točno vedeli, kje je. 

Minilo je nekaj minut in bili smo že tam. Ko smo vstopili, je bila gneča. 

Rediteljica je sprejela oblačila in jih navesila na obešalnike v garderobi. Nato 

smo se povzpeli po stopnicah do terase pri gledališču. Kmalu zatem se je 

predstava začela. Nastopali so mačja kraljica in dva mačkona. Predstava je 

govorila o prijateljstvu.  

Nekoč je živela mačja kraljica, po imenu Jagoda, ki je imela dva služabnika. 

Vse, kar si je želela, je dobila. Potem je dobila bolhe …  Ni hotela verjeti, a 

je bilo res. Ker je oba služabnika odpustila, ni imela nikogar. Postala je 

žalostna, a ne za dolgo. Prišel je eden od služabnikov. Prosila ga je, naj ji 

pomaga odpraviti bolhe, pa mu v zameno izpolni eno željo. Služabnik si je 

zaželel, da bi za en dan postal kralj. Kraljica je privolila. Zatem sta skupaj 

odgnala bolhe. Kraljica je že skoraj pozabila na svojo obljubo, ampak jo je 

služabnik nanjo opomnil. Pred tem je prišel drugi služabnik, skupaj sta zelo 

dobro zarepala. Ampak nazadnje so vsi skupaj sedeli na prestolu in 

zadovoljno jedli ribo. Takrat je bilo predstave konec. 

Odpravili smo se na dvonadstropni avtobus in se odpeljali do šole. Odšli smo 

na kosilo in počasi vsak na svoj avtobus proti domu, nekateri pa smo se 

domov odpravili peš. 

Zapisala: Julija Capl, 5. a 

Vir slike: https://slg-ce.si/domov/ostalo/seznam-iger/tista-o-bolhah.html 
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RAZVESELILI SMO SE TINJSKE POMLADI 
 

 

 

  

Dokaz zanjo so 

našli naši 

prvošolci. 

Tajda Smogavec, 5. a Sabina Samastur, 8. a 

TINJSKI CVIRK 

Prvošolka Gaja si želi ob 1. aprilu 

privoščiti svojo učiteljico Tjašo …  

Pravi takole: »Učiteljica, solato 

imaš na glavi!« 

Učiteljica Tjaša: »Joj, kje, kje?« 

Prvošolka Gaja: »Pa sem te! 

Srečno novo leto!« 
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NAŠI UČENCI SO SE USPEŠNO UDELEŽILI 19. BISTRIŠKEGA TEKA 

 
V nedeljo, 3. 4. 2022, je bil organiziran 19. Bistriški tek, ki so se 
ga udeležili tudi učenke in učenci OŠ Partizanska bolnišnica Jesen 

Tinje ter v svojih kategorijah dosegli odlične rezultate.   
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Maj Bohak, 1. mesto. 

Živa Bohak, 1. mesto. 

Maša Laubič, 2. mesto. 

Maj Bohak, 1. mesto Živa Bohak, 1. mesto 

Maša Laubič, 2. mesto 
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GOSTILI SMO AMZS-JEV PREVRAČALNIK 
12. 4. 2022 smo se učenci in učitelji ter vrtčevski otroci in vzgojiteljice 

preizkusili pri prevračanju ... Na šoli smo namreč gostili AMZS-jev 

prevračalnik, s pomočjo katerega smo tako učenci kot zaposleni videli, kako 

izgleda svet, obrnjen na glavo. 

 

 

Kuharja, 

obljubita, 

da bo 

danes za 

kosilo pica? 
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S SKUPNIMI MOČMI SMO IZVEDLI PROSLAVO OB DNEVU BOJA PROTI 

OKUPATORJU IN PRVEM MAJU, PRAZNIKU DELA 

 
Proslavo smo z učenci višje stopnje izvedli na Partizanski bolnišnici Jesen 

na Tinju, ki velja za edino obnovljeno partizansko bolnišnico na vzhodnem 

Pohorju. 
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V SLOVENSKI BISTRICI SMO TKALI NITKE PRIJATELJSTVA 
 

V sredo, 18. 5. 2022, je na Trgu svobode v Slovenski Bistrici med 10.30 in 

13. uro potekalo 14. medobčinsko srečanje turističnih podmladkov. 

Sodelovali so turistični podmladki osnovnih in srednje šole ter vrtcev, ki 

delujejo na območju Medobčinske turistične zveze. Prireditev je organiziral 

RIC Slovenska Bistrica v sodelovanju z Medobčinsko turistično zvezo 

Slovenska Bistrica, pokroviteljica prireditve pa je bila Občina Slovenska 

Bistrica. 

Naši učenci so pod mentorstvom Barbare Potočnik Kolenc in Urške Smole 

razmišljali o naravnih lepotah, ki so v bližini njihove šole. Večino časa so 

preživeli v domačem okolju, čas izolacij in karanten jih je vzpodbudil, da so 

posebej natančno pričeli opazovati svojo okolico. Raziskovali so melodije. 

Naša stojnica je nosila ime »Melodije bližnjih potokov«. Učenci so 

ugotavljali, da na nekatere ta »melodija« vpliva izjemno pomirjujoče. 

Učenci so sami na svoje mobilne telefone posneli potok na istem mestu, ob 

različnih urah dneva in različnem vremenu. Tako so primerjali melodije 

istega potoka ob različnih vremenskih pojavih. Pripravili so posnetke treh 

različnih potokov posnetih v sončnem vremenu in ob rahlem dežju. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ŠOPEK 

Nekega lepega, sončnega jutra so se otroci odpravili pred šolo. Tam so se 

pogovarjali. Ko je prišla učiteljica, so bili vsi otroci tiho, ker jim je nekaj 

povedala. Rekla jim je, da se bodo odpravili na travnik nabirat rože. Vsak 

jih bo na koncu predstavil. Prišli so na travnik in si najprej ogledali rože. 

Niso vedeli, katero rožo bi utrgali in predstavili, saj so bile tako lepe. Začeli 

so jih vonjati. Anže si je izbral sončnico. Janko si je ogledoval regrat in 

govoril: »Ta bi bila zame.«  Stela je vonjala narciso. Jana pa je opazovala 

zlatico, ki ji je bila zelo všeč. Tako je učiteljica nabrala še nekaj rož. 

Odpravili so se do šole in si veselo zapeli. Anže je v svoji roki držal sončnico, 

Lina marjetico, Sara vijolično cvetlico, Friderik regrat … Prišli so v šolo in se 

preobuli. Odšli so v razred in se usedli na svoja mesta. Učiteljica je pred 

tablo poklicala Janeza, ki je predstavil svojo rožo. Razred mu je zaploskal, 

učiteljica ga ja pohvalila za tako dober opis. Iz narcis, ki so jih nabrali 

skupaj, so naredili šopek, ki so ga oblepili s papirjem in ga zvezali z rumenim 

trakom. Šopek so podarili ravnateljici njihove šole. 

Prispevek zapisala: Maja Podvršnik, 3. a  
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NA KRILIH DOMIŠLJIJE SMO POLETELI Z ANJO ŠTEFAN 
 

Letošnja podelitev bralne značke je bila za Osnovno šolo Partizanska 

bolnišnica Jesen nekaj posebnega, saj smo se na krila domišljije podali s 

pisateljico, pesnico, z raziskovalko Anjo Štefan. 

Ta je otrokom in zaposlenim prijetno polepšala četrtkovo dopoldne, 19. 5. 

2022, v pravljično obarvani šolski knjižnici. 

Pristen stik otrok in Anje Štefan je želela posneti tudi ekipa RTV Slovenija. 

Ugotovili smo, da je naša knjižnica prav prostorna, vanjo smo namreč 

spravili celotno snemalno ekipo. Naši učenci so se izkazali za odlične igralce 

in sogovornike novinarki ter snemalcem.  
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8. IN 9. RAZRED JE OBISKAL NARAVOSLOVNO-ŠPORTNO 

ŠOLO V NARAVI V RAKOVEM ŠKOCJANU 
 

Učenci 8. in 9. razreda so naravoslovno-športno šolo v naravi 

preživljali v CŠOD Rak v Rakovem Škocjanu, konec meseca 

maja. Sredi čiste narave in pod skrbnim očesom učiteljev so se 

učili različnih veščin, ki so še kako potrebne za življenje. Imeli se lepo, 

obogatili so svoje znanje, povezali so se z naravo, tako so nabirali izkušnje 

sobivanja in spletali nova prijateljstva z Osnovno šolo Šmartno na Pohorju.  
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Hvala CŠOD Rak. 
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OSMOŠOLCI SO OPRAVILI INTERVJU UČITELJEV 

INTERVJU UČITELJICE BOGDANE DROZG ONIČ 
 

1. Zakaj ste se odločili za ta poklic? 

Za ta poklic sem se odločila, ker imam zelo rada delo z ljudmi, mi 

pripravljanje učnih ur pomeni poseben izziv. Zelo veliko mi pomeni, če so 

učencem ure zanimive in si posledično veliko zapomnijo že pri pouku. 

2. Kako bi opisali preteklo šolsko leto? 

Preteklo šolsko leto je bilo leto največjih izzivov v moji učni karieri. Učitelji 

smo bili postavljeni pred velike izzive glede motivacije učencev za šolsko 

delo, spoznavanja različnih računalniških aplikacij, delo na daljavo, vzbujali 

smo interes med učenci, čeprav mislim, da smo bili bolj malo uspešni, 

ampak prikrmarili smo do konca. 

3. Ali se veselite počitnic enako kot mi? Zakaj? 

Še bolj … Počitnic se vsako leto veselim zato, da lahko postorim še kaj za 

svojo dušo in si naberem energije ter novih moči za ustvarjalnost v novem 

šolskem letu. 

4. Kaj vam je pri vašem delu najbolj všeč in česa ne marate? 

Najbolj mi je všeč učenje v razredu, ne maram pa izpolnjevanja 

dokumentacije. 

5. Kako se počutite kot razredničarka 7. razreda? 

7. razred mi predstavlja poseben izziv v karieri. V razredu je ogromno 

učencev, ki so zelo individualistično usmerjeni. Želim si, da čim bolj mirno 

pridemo do 9. razreda in ko se bomo ozirali nazaj, ugotovimo, da smo se 

skozi vse skupne zgodbe veliko naučili za nadaljnje življenje. 

6. Katera barva vam je najljubša? 

Vijolična. 

7. Katera žival je vaša najljubša? 

Kačji pastir. 

8. Zdaj pa nas zanima najzabavnejši oziroma najbolj neumen 

odgovor učencev pri spraševanju ali testu? 

Najbolj neumen odgovor … Uf, verjetno to, da je človek sestavljen iz 

bakterijskih celic ali da je človek sestavljen iz rastlinskih celic in proizvaja 

fotosintezo. 
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9. Kako se počutite ob neumnih izjavah učencev? 

Na žalost se velikokrat vprašam, ali sem sama kriva, da vas nisem dovolj 

naučila … 

10. Kaj radi počnete v prostem času? 

V prostem času najraje hodim v naravo, doma ogromno vrtnarim, 

obiskujem tudi pevski zbor, seveda pa ves preostali prosti čas namenim 

svoji družini. 

 

 

 

  

Snemalna ekipa 8. razreda s profesionalnimi 

pripomočki za snemanje. 
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INTERVJU UČITELJA KRISTIJANA ILIJEVCA 
 

1. Kateri je vaš najljubši razred? 

Vi, osmošolci. 

2. Glede na to, da ste naš razrednik, ali smo vam bili velik izziv? 

Nekateri ja, drugi pa mi niso predstavljali prevelikega izziva. 

3. Kaj počnete ob prostem času? 

Igram tenis. 

4. Zakaj ste se odločili za ta poklic? 

Ko sem gledal profesorje, sem se videl v tem poklicu. 

5. Kako bi opisali leto, ki je za nami? 

Turbulentno. 

6. Katera je vaša najljubša barva? 

Trenutno imam v omari največ črne, zato bi rekel, da ta. Najljubšo barvo 

menjujem glede na letni čas. 

7. Katera je vaša najljubša žival? 

Recimo pes. 

8. Kako odreagirate, ko vas učenci razjezijo? 

Odvisno od tega, s kom imam opravka in kako me razjezi. Večkrat 

ignoriram, drugič pa je potreben bolj oster prijem. 

9. Se počitnic veselite enako kot mi? 

Bolj … 

10. Katere ocene najraje delite? 

Petke. 

11. Se vam šole v naravi zdijo nek napor ali gre za pozitivno 

dogodivščino? 

Kot da bi bil na dopustu … 
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PRIHAJA TINJSKO POLETJE 

ZA STARŠE IN VAŠČANE SMO PRIREDILI PRIREDITEV POZDRAV 

POLETJU  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V okviru prireditve je svoje 

likovne izdelke razstavljala naša 

učenka Nuša Stegne iz 8. a-

razreda. 
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IZVEDLI SMO ŠE ZADNJO ŠOLO V NARAVI V CŠOD CERKNO 
 

Učenci 4. in 5. razreda so od 13. 6. 2022 preživljali letno šolo 

v naravi v hotelu Cerkno.  

 

                Hvala CŠOD Cerkno. 
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DEVETOŠOLCE SMO POSPREMILI NA KONČNI IZLET, IZVEDLI SMO 

PREDAJO KLJUČA IN VALETO 

 

 

 

 

 

 

KAJ NAM JE BILO NAJBOLJ VŠEČ V LETNI ŠOLI V NARAVI? 

• »Všeč mi je bilo, ko smo šli s telefoni po Cerknem in se orientirali ter 

plavanje v bazenu, kjer smo se zelo zabavali.« (Peter Gajšek, 4. a) 

• »Raziskovanje s telefoni, iskanje znamenitosti, izboljšanje tehnike 

plavanja.« (Blaž Juhart, 4. a) 

• Ogled muzeja, spoznali smo laufarje, skakanje v bazen, ogled 

rudnika v Idriji.« (Leon Pišotek, 4. a) 

• »Ko smo hodili na izlete, učna pot, masaža v bazenu, pisanje 

razglednic, avtomat na bazenu.« (Timi Skrbinek, 4. a) 

• »Pisanje razglednic, učna pot, druženje po večerji.« (Sara 

Smogavec, 4. a) 

• »Igranje balinčkov, muzej, izdelava zmaja, ko smo se zabavali, 

nastop Pokaži, kaj znaš.« (Tinkara Škerget, 4. a) 
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Devetošolci: 

Ko hodite, 

pojdite zmeraj do konca. 

Spomladi do rožne cvetice, 

poleti do zrele pšenice, 

jeseni do polne police, 

pozimi do snežne kraljice, 

v knjigi do zadnje vrstice, 

v življenju do prave resnice, 

v sebi do rdečice čez eno in drugo lice. 

A če ne pridete ne prvič, ne drugič 

do krova in pravega kova 

poskusite: vnovič in zopet in znova. 

 (Priredba pesmi Toneta Pavčka) 
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UČENCE SMO UČILI KUHATI … 

 

 

 

 

 
Sedmošolci so uspešno pripravili sladico. 
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VRTNARITI NA ŠOLSKEM VRTU … 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
Hvala Vrtnemu 

centru Kurbus iz 

Radencev za 

sadike … 
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PRIPRAVLJENI SMO NA POLETNE POČITNICE 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nives Blažič, 2. a 

DOPUST 

Ko gremo na dopust, 

babica izkoristi kakšen popust.  

Babica pošlje dedka v trgovino, 

on pa prinese nazaj čokolino. 

 

Ko gremo v vodo,  

si dedek prinese bunko rodo, 

sonce pripeka, 

čez modro nebo pot seka. 

Alen Adam, 6. a 

KONEC ŠOLE 

Šola je res tečna, 

počitnice se približujejo  

in nas razveseljujejo. 

 

Na morju marsikdo bo ročno zategnil 

ali pa v hribe pobegnil. 

 

Zdaj vsi bomo čisto fraj, 

ker ne bomo imeli šolskih ograj, 

zato ne smemo več sedeti, 

ampak v počitnice odleteti. 

Tim Juhart, 6. a 

 

SE VIDIMO 

SEPTEMBRA … 


